(8%) 2EOHR (EXMRESALLL)

1 BE-HBNE - EROBE GREER WER)

mTEEst ETbCE S
X %
s | mEr | ®m | mEn
=] % = %
BewE50aE 292, 430 2.2 | 335,946 3.2
E##HE 284, 948 2.3 | 329, 400 3.0
FEM#ES | 264, 757 2.5 [ 297,524 3.1
FEsSMES [ 20,191 0.7 | 31,876 3.1
HA M5 7,482 -2.2 | 6,546 12.9
=] =] =] =]
HiENB 18.0 0. 1 19.3 0.0
B % B %
3R T5 RS 140.0 -0.4 | 160.5 -0.5
FTRE B e 129.6 -0.2 | 146.5 -0. 4
P RE SM B R 10.4 -2.8 14.0 -1.4
FA % FA %
HHERE 51,120 1.0 | 7.660 0. 1
% KAk % KAk
A—bRALEWMELE| 3900 %0.45| 12.89  3%0.13
ABE 1.98  %-0.16| 1.02 3%-0.13
E3ES 181 %-0.17|  1.06  3%-0.09
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2 BREN-FHEEEN EREYR
(REERE, HF02 FF19=100)

. & mapEZ  |&ERE (MRS |  FEsEEE HREA
mE | mak | mm | miEk | Bm | miek | Em | BEK
% % % %
sH2% 100.0  -1.2| 1000  -0.7| 1000 -13.2| 100.0 0.2
3% 100.3 03| 1005 05| 1052 51| 1005 0.5
a% 1023 20| 1019 14| 1100 46| 101.3 0.8
5% 103.5 1.2 103.0 1.1 100.0  -0.9 [ 103.1 1.9
08 | 8.7 15| 1087 12| 1120  -1.8| 1039 1.9
1A | or 0.7 1036 10| 1120 -1.8| 1042 21
128 | 179.8 08| 1087 12| 109.8  -3.8| 1043 2.0
618 | 9.3 15| 1047 11| 1043  -40| 1082 1.2
28 | 883 14| 1053 15| 1098  -20| 103.1 1.3
sg | 99 10| 1064 15| 1141 28| 1027 1.4
ag | 929 16| 1080 16| 1141 28| 1089 1.2
sA | 94 20| 1074 20| 1065 -20]| 1043 1.3
68 | 1567 45| 1082 21| 1087  -29| 1046 1.1
78 | 1266 34| 1082 22| 109.8  -20]| 1049 1.2
8f | 9.0 28| 1075 24| 1001 31| 1048 1.2
of | 916 25| 1078 22| 107.6  -30| 1047 1.0
o8 | 919 22| 1086 23| 1130 28| 1049 1.0
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XEM6E1 AN AREIC. FBERHNEZLUBIATEIRFOT —2 (SHIERF LY R-EFHAE) ITE D=
B (RUFI—IEH) LEL 2 AUFIY—VBEHIHEVEAERERRUVZORER A LEE. BEISHE-T
WETLTLET , B FBERRU/S— M LFBELEOSTI6E (1 A2 U ORIER A LLZEITDOLTIE,
BHSEIIRVFI—VBHEERBELI-SEEEERL. COBEELFHOEDEE LR T HILILYRUFI—Y
BHOZEFDMYBRONTEHLTWET,
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